

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2016. január hó 28. napján tartandó ülésére

Tárgy: A Battonya, Petőfi téri „Buszváró Büfé” üzlethelyiség bérbeadásáról szóló 187/2015. (XII.17.) KT határozat visszavonása

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület 2015. december hó 17. napján megtartott ülésén a **187/2015. (XII.17.) KT. határozatával** döntött arról, hogy az önkormányzat tulajdonában álló, Battonya, Petőfi téri buszváró épületben lévő „Buszváró Büfé” üzlethelyiséget és az ahhoz tartozó raktárhelyiséget kereskedelmi tevékenység céljára – kivéve szeszes ital kimérés és árusítás – 2016. január 1. napjától 2020. december hó 31. napjáig Gáspár Tamás, Battonya, Ady E. u. 133/2. szám alatti lakos részére bérbe adja.

Szabó Ibolya 2015. december hó 23. napján írt levelében tájékoztatta az önkormányzatot, hogy nem ért egyet a képviselő-testület által hozott, a „Buszváró Büfé” üzlethelyiség felmondásáról szóló döntésével, ezért az ügyben bírósághoz fordul és mindaddig, amíg a bíróság nem hoz jogerős döntést az ügyben a helyiséget nem hagyja el, azt nem üríti ki.

A Battonyai Járásbíróság telefonos tájékoztatása szerint Szabó Ibolya, Battonya, Hunyadi u. 77. szám alatti lakos kerestet nyújtott be az önkormányzat ellen a bérleti szerződés képviselő-testületi felmondása jogszerűségének megállapítása iránt.

Tekintettel a folyamatban lévő bírósági eljárásra, – mely lezárásának jövőbeni időpontja bizonytalan – a képviselő-testület által hozott 187/2015. (XII.17.) KT. határozatot **végrehajtani nem tudjuk**, így a fenti határozat **visszavonása** szükséges. Az ügy kimenetele a bíróság döntésétől függ.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a döntés meghozatalára.

Határozati javaslat

...../2016(....) KT. határozat

A képviselő-testület a 187/2015. (XII.17.) KT határozatát – melynek értelmében az önkormányzat tulajdonában álló, Battonya, Petőfi téri buszváró épületben lévő „Buszváró Büfé” üzlethelyiséget és az ahhoz tartozó raktárhelyiséget kereskedelmi tevékenység céljára – kivéve szeszes ital kimérés és árusítás – 2016. január 1. napjától 2020. december hó 31. napjáig Gáspár Tamás, Battonya, Ady Endre utca 122/2. szám alatti lakos részére bérbe adja - visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Battonya, 2016. január 21.


Marjai János
polgármester

Az előterjesztést készítette:	dr. Czákó Anitka ig. csop. vez.
Az előterjesztést áttanulmányozta és felülvizsgálta:	Varga István Tamás jegyző
Az előterjesztést tárgyalta:	-
Melléklet:	-
Előterjesztéshez meghívott:	-
Döntéshozatal:	Egyszerű többség
Személyes érintettség:	Nem áll fenn